



В преддверии Дня строителя прошло торжественное мероприятие

В преддверии Дня строителя прошло торжественное мероприятие в актовом зале ОАО «Белсвязьстрой» на котором присутствовали руководители и представители трудовых коллективов строительных организаций отрасли связи.

Лучшие работники были удостоены высоких наград. В праздничной обстановке вручены:

- Почетные грамоты Министерства связи и информатизации Республики Беларусь
- Благодарности Министра связи и информатизации Республики Беларусь
- Нагрудный знак Союза Строителей Беларуси «За заслугі ў будаўніцтве»
- Почётные грамоты Союза Строителей Беларуси
- Почётные грамоты Республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи
- Благодарности Республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи

Заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко приняла участие в мероприятии и поздравила присутствующих с профессиональным праздником. И озвучила [поздравление Министра связи и информатизации Константина Шульгана](#). «Сегодня в строительных предприятиях отрасли связи работает более полутора тысяч человек, каждый из вас мастер своего дела, уникальный специалист - строитель и связист в одном лице. От вашей слаженной и профессиональной работы зависит реализация телекоммуникационных проектов, создание и внедрение передовых строительных технологий, качество, своевременность и надежность возводимых объектов» - говорится в поздравлении.

К слову, утром во дворе Белорусской государственной академии связи по ул. П.Бровки заложена «Аллея Славы». В канун Дня Строителя, честь первыми высадить туи на Аллеи Славы предоставлена строительным организациям отрасли связи. В ходе церемонии закладки аллеи участники возложили цветы к мемориальному знаку воинам связистам, погибшим во время Великой Отечественной войны.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/12-08-2022-8005>